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Αθλητικός Σύλλογος Ιστιοπλόων 

Ανοικτής Θαλάσσης Ρόδου
Δήλωση Συμμετοχής    
	ΑΓΩΝΑΣ

ΤΑΜΑ 2021







· Συμφωνώ να δεσμεύομαι από τους Διεθνείς Κανονισμούς Αγώνων Ιστιοπλοΐας (RRS) και όλους τους άλλους κανόνες και κανονισμούς στους οποίους υπόκειται αυτός ο ιστιοπλοϊκός αγώνας. 

· Αναλαμβάνω την υποχρέωση να μην αποδεχθώ σαν πλήρωμα άτομα τα οποία είναι σε διαθεσιμότητα  από τις Εθνικές τους Αρχές. 

· Δηλώνω ότι θα συμμετάσχω στον αγώνα με δική μου αποκλειστική ευθύνη και αποδέχομαι ότι ο οργανωτής όμιλος και οποιαδήποτε επιτροπή που έχει σχέση με τον αγώνα, δεν έχει καμία ευθύνη για τυχόν ατυχήματα ή ζημιές αν συμβούν στο σκάφος μου, με πρόσωπα ή πράγματα, στη θάλασσα ή την στεριά, κατά την διάρκεια του αγώνα ή οποιαδήποτε άλλη ώρα. Ιδιαίτερη προσοχή στο άρθρο 3 των ΔΚΑΙ  (Απόφαση για συμμετοχή σε αγώνα).

· Δηλώνω ότι έχω ενημερώσει τα μέλη του πληρώματος του σκάφους μου για τις υποχρεώσεις τους και την αποδοχή της προσωπικής ευθύνης για την συμμετοχή στον αγώνα και συναινούν.

· Δηλώνω ότι έχω ενημερώσει τα μέλη του πληρώματος του σκάφους μου για τις υποχρεώσεις τους που προκύπτουν από το εφαρμοζόμενο Υγεινομικό Πρωτόκολλο της ΕΙΟ.

· Δηλώνω ότι όλα τα μέλη του πληρώματος του σκάφους μου έχουν Δελτίο Υγείας Αθλητή όπως ορίζεται από τον Νόμο.

· Δηλώνω ότι το σκάφος είναι εξοπλισμένο σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ειδικού κανονισμού ασφαλείας ανοικτής θαλάσσης της World Sail για αγώνες κατηγορίας 4.

· Συμφωνώ τα στοιχεία της παρούσης δήλωσης καθώς και των εγγράφων που την συνοδεύουν να τηρούνται σε αρχείο από τον ΑΣΙΑΘ Ρόδου και να αποστέλλονται (όσα απαιτούνται) στην Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία.

Ρόδος,   /    / 2021
Υπογραφή Κυβερνήτη
	Όνομα Σκάφους
	
	
	Αριθμός Ιστίων
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Υπογραφή Κυβερνήτη
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Φέρει Διαφήμιση  �
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Κυβερνήτης
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Κατάσταση Πληρώματος
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